
Profitieren Sie von einem deutlich erweitertem Leistungsspektrum und umfangreichen
Bedingungsverbesserungen bei gleichzeitig attraktiver Wettbewerbspositionierung und
Vergütung.

Die Neuerungen im Überblick

Ab sofort profitieren Sie bei der Beratung Ihrer Kunden zum Thema Einkommenssicherung von unserem
runderneuerten Grundfähigkeits-Schutzbrief. Dieser beinhaltet u.a.

Darüber hinaus sind im Rahmen des neuen WebLife Releases sowohl die bei der Nutzung des
Lebensphasenkonzeptes als auch bei der BU-Wechseloption relevanten Risikofragen automatisch im
Rahmen des WebLife RisikoChecks hinterlegt.

Detaillierte Informationen zu den genannten Punkten können Sie den in der Anlage 1 beigefügten Folien
entnehmen.

Deutlich erweitertes Leistungsspektrum

Absicherung gegen den Verlust von insgesamt 19 grundlegenden Fähigkeiten/ Beeinträchtigungen
(7 neue Leistungsauslöser/ 5 überarbeitete Leistungsauslöser)

Durchgängige Absicherung von Kindern bis zum 67. Lebensjahr möglich
Überarbeitete BU-Wechseloption
Zusätzliche Leistungsauslöser und erweiterte Erhöhungsmöglichkeit beim Lebensphasenkonzept
Verlängerungsoption bei Anpassung der Regelaltersgrenze in der gesetzlichen Rentenversicherung
Höhere Bewertungssummen bei langen Laufzeiten

Wettbewerb

Mit dem neuen Grundfähigkeits-Schutzbrief können Sie Ihren Kunden einen hervorragenden Basisschutz
rund um die Absicherung des Einkommens bieten.
Gute Argumente, weshalb der Grundfähigkeits-Schutzbrief auch im Wettbewerb sowohl auf
Bedingungsbasis als auch in preislicher Hinsicht keinen Vergleich scheuen muss, können Sie ebenfalls der
Anlage 1 (ab Seite 39) entnehmen.

Für die Beratung Ihrer Kunden steht Ihnen eine Vielzahl von Verkaufsunterlagen zur Verfügung. Nutzen Sie
z.B. die in der Anlage 2 beigefügte neue Produktbroschüre (Formular-Nr. 521311690).

Verkaufsunterstützung



Speziell für die Ansprache von Kindern stehen Ihnen in den Anlagen 3 bis 5 eine Zielgruppenbroschüre
(Formular-Nr. 521312040), ein Zertifikat zur Dokumentation der BU-Wechseloption (Formular-Nr.
521312200) sowie das Faktenblatt "Kids Care" (Formular-Nr. 521019892) zur Verfügung, welches die
Themen Altersvorsorge und Einstieg in die Einkommenssicherung verknüpft.

Außerdem finden Sie anbei noch zwei Leistungsfälle aus der Praxis (Anlagen 6 und 7).

Für die Ansprache besonders preissensibler Kunden können Sie zudem auf die  geltende
Rückdatierungsmöglichkeit zurückgreifen. Diese ermöglicht Ihren Kunden eine Prämienersparnis über die
gesamte Laufzeit von bis zu 10 Prozent.

Entsprechende Beispiele sowie die relevanten Rahmenbedingungen finden Sie im beigefügten Beraterchart
(Anlage 8).

Berechnung

Rechenbar ist der neue Grundfähigkeits-Schutzbrief ab sofort mit dem WebLife Release 01/2021 sowie in
zahlreichen Vergleichsportalen, z.B. bei Softfair, Franke und Bornberg sowie Morgen&Morgen.

Wir wünschen Ihnen vor diesem Hintergrund viel Erfolg bei der Beratung Ihrer Kunden rund um das wichtige
Thema Einkommensabsicherung.

Bei Rückfragen steht Ihnen Ihre zuständige Betreuungskraft gerne zur Verfügung.

Ansprechpartner

Ihre zuständige Betreuungskraft

Anlagen 1 bis 8 zur Info Grundfähigkeits-Schutzbrief 01/2021 (zip-Datei; ca. 8 MB) 

Datum der Veröffentlichung:
Gültig bis:

04.01.2021
04.07.2021




